

DC/4 Universal

Formula s dezinfekcijskim i detergentnim djelovanjem te učinkovitim uklanjanjem neugodnih mirisa.

Svojstva

DC/4 Universal tekući je koncentrat posebno osmišljen kako bi istovremeno djelovao kao više različitih sredstva: za **dezinfekciju, detergentnost i uklanjanje neugodnih mirisa**. Inovativni spoj kvaternih amonijevih soli s amfolitima pridaje mu baktericidna i detergentna svojstva učinkovita protiv širokog spektra mikroorganizama i također je djelotvoran za uklanjanje neugodnih mirisa. Stoga je područje primjene proizvoda DC/4 Universal neograničeno, izvrstan učinak ima na vanjskim (ulice, tržnice, parkovi, trgovi itd.) i unutarnjim površinama.

DC/4 Universal potpuno je biorazgradiv, ne utječe na prirodne biološke procese, tenzid od kojeg se sastoji formula ne sadrži fosfor i nije razvrstan kao opasni proizvod (na njega se ne primjenjuje Zakonodavni dekret br. 285 od 16. 7. 1998. "Provedba direktiva Zajednice o postupcima razvrstavanja, pakiranja i označavanja opasnih pripravaka").

Način uporabe

DC/4 Universal Proizvod treba **razrijediti u vodi na 1 – 2 %** (10 – 20 ml proizvoda na 1 litru vode) i **primijeniti na svim površinama** koje iziskuju obradu mehaničkom ili ručnom nebulizacijom, izravnim pranjem, četkanjem, uranjanjem, prskanjem.

Za učinkovitu **dezinfekciju pustiti proizvod da djeluje od 2 do 5 minuta**.

Kod površina u dodiru s hranom potrebno je ispiranje, nakon najmanje 10 minuta djelovanja.

Upozorenja

LABIO TEST oduvijek se zalaže za zaštitu okoliša i zbog toga upozorava da se spremnici i pakiranja moraju odlagati u skladu s uputama i poštujući postojeće propise određene države kako bi se spriječilo njihovo ispuštanje u okoliš nakon uporabe.

Proizvod je dopušteno uporabiti isključivo u skladu s uputama za uporabu.

Čuvati na temperaturama od 5° C do 35° C, zaštititi od smrzavanja i daleko od izvora topline. Zatvarati spremnik kada nije u uporabi. Čuvati izvan dosega djece. Za ostale informacije pročitati sigurnosni list.

Pakiranje

Proizvod se isporučuje u plastičnim spremnicima od 10 l ili 25 l. (oznake. PROIND080 i PROIND081).

MONDO PULITO d.o.o.

Ulica Mate Vlašića 45b - 52440 Poreč (HR) • Telefon +385 (52) 616 528 • www.mondo-pulito.com - info@mondo-pulito.com

LABIO TEST s.r.l.

Via Pramollo, 6 - 33040 Povoletto (UD) • Telefono 0432.634449 - Fax 0432.664482 • www.labiotech.it - labio.test@labiotech.it